

2025 年 8 月 15 日 株式会社アダストリア

# GLOBAL WORK KIDS が、SNS でも海外でも大人気のキャラクター 「パペットスンスン」と待望の初コラボ!8月16日(土)より販売スタート

"旅"をテーマにしたアートを用いた T シャツや、グッズなど全 8 型を展開



株式会社アダストリア(本部:東京都渋谷区渋谷 2-21-1、代表取締役社長:木村 治)が展開するGLOBAL WORK(グローバルワーク)は、SNSでも海外でも大人気のキャラクター「パペットスンスン」とのコラボレーションアイテムを発売いたします。"Have a great journey with SUNSUN! スンスンと素敵な旅を!"をテーマに、ポラロイド風フォトデザインや、ステッカーのモチーフを取り入れ、旅へのワクワク感を演出した本コレクション限定のアートや、実用性とデザイン性を兼ね備えたアイテムが特徴です。子どもたちの旅や日常に活躍する、半袖Tシャツやルームウエア、歯ブラシセット、巾着など、全 8 型のキッズ向けアイテムを展開します。全国のGLOBAL WORK店舗では 2025 年 8 月 16 日(土)より、公式WEBストアand ST(アンドエスティ)では 8 月 18 日(月)より販売開始いたします。

GLOBAL WORK KIDSは、学校だけでなく休日にも毎日着たくなるような「7days style for kids」をコンセプトに、子ども目線はもちろん、親にとってもうれしい機能やデザインなどを工夫したアパレルやグッズを展開しています。

「パペットスンスン」は、パペットの国〈トゥーホック〉に住む、6 才の男の子。日常の出来事をムービーやイラストにして、SNSで楽しく届けています。うたうことやおどることが大好きで、自由にものごとを考え行動するスンスン。その姿に、GLOBAL WORK KIDSのブランドビジョンと通じるものを感じ、特別なコラボレーションが実現しました。

今回のコレクションは、まるでポラロイドカメラで撮影したかのような、少し色褪せたノスタルジックな風景の中にスンスンが溶け込んだアートや、手書きやステッカーモチーフを取り入れ、旅の思い出をスクラップしたような温かみがあり、ここでしか出会えないアートが見どころです。旅先での発見や感動、友達との楽しい時間をスンスンと一緒に共有し、かけがえのない思い出として心に残してほしいという願いを込めています。スンスンのアイテムを身につけて、一緒に旅をしたかのような思い出をSNSに投稿するのもおすすめです。



#### ■「パペットスンスン」コラボレーションについて

本発売日	店舗:2025年8月16日(土)
	WEB: 2025年8月18日(月)10:00~
	※商品の入荷状況により、事前告知なしに発売日が変更されることがありますので、ご了承くださいませ。
取扱い店舗	GLOBAL WORK全店舗
	公式WEBストア and ST (アンドエスティ)
特設サイト	https://www.dot-st.com/globalwork/cp/journal_25_0815_k1
	※公開後にご覧いただけます。

#### ■商品詳細

<アイテム 1 リンガ<u>ーTシャツ></u>

首まわりのパイピングが特徴のリンガーTシャツ。

スンスンが旅先で出会った景色をポラロイド風にデザインしたアートや、キャリーバッグをモチーフにした旅行準備を するスンスンを描いたアートをプリントしています。男女問わず着やすいカラー展開です。





商品名: SUNSUN / リンガーTシャツ半袖

価格: 2,790円(税込)

カラー展開:05:リンガー\*フォト/08:リンガー\*カレッジ/19:チャコール

サイズ: 130-160cm





商品名: SUNSUN / リンガーTシャツ半袖

価格: 2,790 円(税込)

カラー展開: 05: リンガー\*フォト / 19: チャコール

サイズ: 100-120cm

# A D A S T R I A Play fashion!

#### <アイテム 2 フォトTシャツ>

バックプリントが特徴的なTシャツ。

スンスンが旅先でバカンスを楽しむフォトプリントや、旅先の思い出のステッカーをペタペタとスクラップブックに貼ったかのような遊び心のあるデザイン、ボーディングパスにスンスンがひょっこり登場した愛らしいプリント柄をラインアップ。







商品名: SUNSUN / フォトTシャツ半袖

価格:2,790円(税込)

カラー展開:05:オフホワイト/09:ブラック/82:ブルー

サイズ: 130-160cm

商品名: SUNSUN / フォトTシャツ半袖

価格: 2,790円(税込)

カラー展開:05:オフホワイト/82:ブルー

サイズ: 100-120cm

#### <アイテム 3 ルームウエアセット>

スンスンとノンノンが並んだアートや、旅先でのポラロイド写真など、ここでしか出会えないアートをプリントしたルームウエアです。中着付きなので宿泊行事にもおすすめです。





商品名: SUNSUN / ルームウエアセット

価格: 4,990円(税込)

カラー展開:12:シロモク/82:ブルー

サイズ: 150-160cm

# A D A S T R I A Play fashion!

### <アイテム 4 歯ブラシセット>

ー コップになる容器と歯ブラシのセットアイテム。 宿泊行事にも、学校にも持ち運びやすいコンパクトなサイズです。





商品名: SUNSUN / 歯ブラシセット

価格:1,490円(税込) カラー展開:80:ブルー

サイズ: フリー

#### くアイテム 5 巾着>

大事なものを中に入れたり、持ち物を小分けにしたりするのに便利な巾着。 洗濯をしても乾きやすく扱いやすいポリエステル素材です。





商品名: SUNSUN / 巾着 価格: 1,490 円(税込)

カラー展開:60:イエロー / 80:ブルー

サイズ: フリー

# ADASTRIA Play fashion!

### <アイテム 6 ファーチャーム>

平成リバイバルのファーしっぽにスンスンのアクリルチャームをあしらいました。



商品名: SUNSUN / ファーチャーム

価格: 2,490円(税込) カラー展開:80:ブルー

サイズ:フリー

<u><アイテム 7 パスケース></u> スンスンのアートがプリントされたパスケース。 ICカード入れはもちろん、旅行用バッグのネームタグとして使うことができます。



商品名: SUNSUN / パスケース

価格:1,980円(税込) カラー展開:82:ブルー

サイズ: フリー



#### <アイテム 8 トートバッグ>

薄くて軽く、丈夫なナイロン素材を使用したトートバッグ。 ボーディングパスをイメージしてデザインした、中央のスンスンのネームがポイントです。 肩掛けで使用することも、開口部を絞って大きめの巾着としても使用することができます。





商品名:SUNSUN / トートBAG

価格:3,990円(税込)

カラー展開:09:ブラック/80:ブルー

サイズ: フリー

### **■「パペットスンスン」について**



パペットの国〈トゥーホック〉には、ふしぎがいっぱい。 6 才のスンスンと仲間たちがくり広げるふんわりパペットムービー。

<URL> https://puppetsunsun.com

<X> https://twitter.com/puppet\_sunsun

<YouTube> https://www.youtube.com/c/puppetsunsun



#### ■GLOBAL WORKについて



Live together

GLOBAL WORKは、人の周りに存在する様々なものとの「つながり」こそが人生を豊かにし、心からの笑顔を生むと信じ、心地よさや好感度を大切にした、あなたが会いたい人にもっと会いたくなる服、あなたの大切な人ともっと笑顔になれる服「Good Feeling Wear」を、より高品質、納得価格にて提供するブランドです。

国内 223 店舗、海外 23 店舗 (2025 年 7 月末時点、WEBストア含む) 展開。

<公式WEBストア and ST(アンドエスティ)> https://www.dot-st.com/globalwork/

<公式ブランドサイト> https://www.globalwork.jp/

<公式Instagram>

オフィシャル: <a href="https://www.instagram.com/globalwork\_official/">https://www.instagram.com/globalwork\_official/</a> キッズ: <a href="https://www.instagram.com/globalwork\_kids\_official/">https://www.instagram.com/globalwork\_men\_official/</a>

#### ■アダストリアグループについて

# ADASTRIA

# Play fashion!

アダストリアグループは、45 以上のアパレル・雑貨・飲食などのブランドを展開する「株式会社アダストリア」、「株式会社エレメントルール」、「株式会社BUZZWIT」、「株式会社ゼットン」をはじめ、モール&メディア事業などを展開する「株式会社アンドエスティ」、グループの物流を担う「株式会社アダストリア・ロジスティクス」、特例子会社「株式会社WeOur」などをグループに持つマルチカンパニーです。

様々なステークホルダーとのつながりを強化し、ファッションのワクワクを国内外に広げる"Play fashion!プラットフォーマー"となることを目指しています。

<本部所在地> 〒150-8510 東京都渋谷区渋谷 2 丁目 21 番 1 号渋谷とカリエ

<URL> https://www.adastria.co.ip/

<Instagram> https://www.instagram.com/adastria\_official/

#### ◇お問い合わせ◇

#### <リリース素材提供、記事掲載に関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広告宣伝部

TEL: 03-5466-2157 E-mail: adastria\_press\_release@adastria.co.jp

<取材のお申込みに関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広報

TEL: 03-5466-2050 E-mail: adastria-pr@adastria.co.jp

<商品に関するお問い合わせ>

カスタマーサービス TEL: 0120-601-162